
Farmaceutická fakulta UK připravuje Memoriál prof. Haise

Farmaceutická fakulta UK připravuje Memoriál prof. Haise

Od 26. dubna do 20. května 2011 bude pod názvem Memoriál prof. Haise otevřen komplex výstav, jejich organizátorem je Farmaceutická fakulta UK v Hradci Králové: 36. ročník výstavy prací zaměstnanců a studentů, 28. ročník výstavy prací dětí zaměstnanců a 6. ročník výstavy fotografií studentů z programu Erasmus, (FAF UK). K vidění budou vystavené práce v koridoru fakulty v tzv. „Galerii na Mostě.“ Slavnostní vernisáž 26. dubna začíná v 16.00 hodin.

Výstavu v posledních letech organizuje Základní organizace VOS na FaF pod patronací vedení FaF UK. Výstava nabízí kvalitní výrobky vysoké úrovně a má velkou podporu a sledovanost z řad zaměstnanců i studentů. Mohou se jí zúčastnit všichni zaměstnanci fakulty a všichni studenti, zaměstnanci mohou také přinést výtvořky svých dětí.

Smyslem výstavy je především ukázat a propojit tvořivost zaměstnanců a tvořivost studentů a navzájem přiblížit jejich životy mimo výuku. Děti za účast na výstavě po skončení výstavy dostávají odměnu –balíček výtvarných potřeb.

Vystavená díla jsou velice pestrá, u dětí od výkresů zhotovených různou technikou (pastelky, vodovky, tempery, koláže) po obrázky malované olejem, temperou, linoryty nebo tvořená skládáním papíru či lepením; ve velké oblibě jsou díla z keramiky nebo korálků.

Dospělí tvůrci již vystavovali dřevořezbu, fotografie, keramiku, batiku na hedvábí, výšivku, drátkování, kraslice, bižuterii, obrazy malované olejem, akvarelem nebo temperou, linoryty a také výrobky z korálků.

Poslední roky se k výstavě připojila ještě výstava fotografií z cest studentů v rámci studijních pobytů v zahraničí Erasmus pod názvem „Erazmáci na cestách.“ Organizují ji studenti, nyní pod vedením PharmDr. Petra Chocholouše: "Je to již šestý ročník výstavy fotografií studentů, kteří vyjeli během svého magisterského či postgraduálního studia na farmaceutické fakultě UK na zahraniční pobyt. Výstavu pořádáme v rámci propagace programu Sokrates/Erasmus. Výstava by měla rozšířit povědomí o studijním programu a povzbudit studenty k jistě zajímavému a přínosnému pobytu na zahraniční univerzitě. Díky smlouvám s univerzitami z celé Evropy každoročně vycestovává 30 až 40 našich studentů do bližších míst jako je Vídeň, Bonn, Heidelberg, Würzburg, Bologna, Goetheborg, Stockholm, ale i vzdálenějších jako Helsinky, Kuopio, Glasgow, Madrid, Barcelona, Porto a Palma de Mallorca. Kolekce přibližně 50 fotografií byla vybrána zejména pro ilustraci typických, zajímavých a exotických míst a věcí, kterými se studenti během svého pobytu setkali. Fotografie jsou doplněny autorskými popisky pro ještě větší vypovídající hodnotu."



Anita Székelyová: Ledová švédská scenérie, souostroví Göteborg, Švédsko

Výstava "Erazmáci na cestách" je podporována koordinátorem pro Sokrates/Erasmus na FaF UK prof. RNDr. Petrem Solichem, CSc. a studenty sdruženými v Erasmus klubu.

Historie výstav studentů a zaměstnanců fakulty a jejich dětí je spojena s prvním organizátorem tohoto výtvarného projektu prof. Ivo Haisem, CSc.; první výstava se uskutečnila v roce 1976.

Prof. MUDr. Ivo Hais, CSc. (1918-1996) - životopis

UK V PRAZE—FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ
SPOLEK PRO VYBUDOVÁNÍ ČESKÉHO FARMACEUTICKÉHO MUZEA
VE SPOLUPRÁCI S VOS
POŘÁDAJÍ V GALERII NA MOSTĚ

36. VÝSTAVU PRACÍ ZAMĚSTNANCŮ A STUDENTŮ
28. VÝSTAVU PRACÍ JEJICH DĚTÍ
MEMORIÁL PROF. HAISE
6. ROČNÍK VÝSTAVY ERASMÁCI NA CESTÁCH-FOTOGRAF

VE DNECH 26.4.—20.5. 2011
VERNISÁŽ 26.4. 2009 V 16 HOD.